
                                                            ПРОТОКОЛ  

                 спільного засідання консультативно-дорадчих органів  

                                                Бериславської міської ради 

 

21 липня 2025 року                                                               (онлайн-засідання) 

  

Присутні: 

Члени Громадської ради: 

1. Олег Дядюн, голова Громадської ради; 

2. Леся Дебріна, секретар Громадської ради;  

3. Оксана Михайленко, член Громадської ради 

4. Галина Воєвода, член Громадської ради; 

 

Члени Ради ВПО: 

     1. Маргарита Гришко, членкиня Ради ВПО 

 

Члени Молодіжної ради: 

1. Сергій Будько, секретар Молодіжної ради; 

2. Яна Яковлева, член Молодіжної ради. 

 

Запрошені:  

- Олена Тіхонова, начальник відділу економічного розвитку, розвитку територій, 

управління проектами та інвестицій виконавчого комітету міської ради; 

- Тетяна Стрельцова, керуючий справами виконавчого комітету міської ради. 

 

                                            Порядок денний засідання:  

       1. Про порядок денний спільного засідання консультативно-дорадчих органів 

Бериславської міської ради/міської військової адміністрації. 

       2. Про проєкт Статуту Бериславської міської територіальної громади. 

       3. Різне. 

 

    1. СЛУХАЛИ : Олега Дядюна, голову Громадської ради, головуючого на засіданні, 

про порядок денний спільного засідання консультативно-дорадчих органів 

Бериславської міської ради/міської військової адміністрації. 

ВИРІШИЛИ: Одноголосно затвердити порядок денний спільного засідання 

консультативно-дорадчих органів Бериславської міської ради/міської військової 

адміністрації. 



    2. СЛУХАЛИ: Олену Тіхонову, начальника відділу економічного розвитку, 

розвитку територій, управління проектами та інвестицій виконавчого комітету міської 

ради, яка представила проєкт Статуту Бериславської міської територіальної громади, 

розроблений разом з експертами Асоціації міст України, в рамках ІІ Фази проєкту 

“Підтримка відновлення місцевого самоврядування та відбудови і реконструкції 

громад в Україні», за підтримки Агенства міжнародного співробітництва Асоціації 

муніципалітетів Нідерландів (VNG International) за напрямком "Децентралізація та 

демократизація". Звернула увагу присутніх, що запропоновані на минулому спільному 

засіданні правки внесені до проєкту Статуту. Залишилися відкриті питання щодо 

кількісного складу громадськості щодо представлення на конференціях та кількість 

підписантів ініціатив (Додатки до Статуту). 

       ВИСТУПИЛИ: Олег Дядюн, голова Громадської ради, який запропонував 

винести на голосування по кожному додатку окремо кількісні показники.  

     2. ВИРІШИЛИ:  

    2.1. Абзац третій п.2 Додатку 1 викласти в такій редакції «Норма представництва на 

конференції жителів становить 1 особа від 250 жителів, які мають право голосу на 

загальних зборах, але не менше ніж 3 особи від кожного населеного пункту». 

ГОЛОСУВАЛИ : «За» 7  «Проти» 0_ «Утримались» 0_ 

   2.2. Абзац другий п.8 Додатку 1 викласти в такій редакції : «Звернення ініціативної 

групи потребує підтримки підписами жителів, які можуть брати участь у загальних 

зборів (конференції) жителів з правом голосу: 

           1) у межах території всієї територіальної громади необхідною кількістю є 50 

підписів;  

           2) у межах території населеного пункту необхідною кількістю є 20 підписів;  

           3) у межах інших частин території територіальної громади необхідною 

кількістю є 10 підписів.  

ГОЛОСУВАЛИ : «За» 6  «Проти» 0_ «Утримались» 1_ 

2.3. Пункт 6 Додатку 3 викласти в такій редакції «Інші особи, які на законних  

підставах перебувають на відповідній території, можуть брати участь у громадських 

слуханнях з правом дорадчого голосу». 

ГОЛОСУВАЛИ : «За» 7  «Проти» 0_ «Утримались» 0_ 

    2.4. Абзац 2 пункту 9 викласти в такій редакції «Звернення ініціативної групи 

потребує підтримки підписами жителів, які можуть брати участь у громадських 

слуханнях з правом голосу: 

          1) у межах території всієї територіальної громади необхідною кількістю є                      

50 підписів; 

          2) у межах території населеного пункту необхідною кількістю є 20 підписів;  



          3) у межах інших частин території територіальної громади необхідною кількістю 

є 10 підписів.  

          2.5. Схвалити опрацьований проєкт Статуту Бериславської міської 

територіальної громади та звернутися до начальника Бериславської міської військової 

адміністрації з пропозицією про призначення громадських слухань для обговорення 

проєкту Статуту, згідно чинного законодавства.  

ГОЛОСУВАЛИ : «За» 7  «Проти» 0_ «Утримались» 0_ 

        3. СЛУХАЛИ (Різне): Яна Яковлева звернулася до присутніх з проханням 

долучитися до збору даних щодо загиблих та зниклих безвісти військовослужбовців 

громади для формування відповідної бази. 

 

        ВИРІШИЛИ (одноголосно): Інформацію взяти до уваги та залучитися до збору 

інформації. 

 

         СЛУХАЛИ: Лесю Дебріну, секретаря Громадської ради, яка озвучила проблему  

ВПО, які проживають по декілька сімей за однією адресою, внаслідок чого не мають 

можливості отримати допомогу на опалення помешкань.  

 

        ВИСТУПИЛИ: Тетяна Стрельцова, керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради, яка зазначила, що державна програма передбачає допомогу на одне 

домогосподарство, за однією адресою, і іншого чинним законодавством не 

передбачено.  

 

       ВИСТУПИЛИ: Леся Дебріна, секретар Громадської ради, яка звернулася до 

Тетяни Стрельцової, як представниці органу влади, щодо вивчення цього питання та 

розгляду можливості виділення коштів для допомоги сім’ям ВПО, які не потрапляють 

під дію державної програми, з місцевого бюджету. 

 

     

    Олег Дядюн, головуючий на спільному засіданні, подякував всім присутнім за 

роботу та оголосив засідання закритим. 

 

Голова Громадської ради                                                              Олег ДЯДЮН 

 

Секретар Громадської ради                                                          Леся ДЕБРІНА 


